

急出四招欲除“棱镜”影响 抛阴谋论向他国泼脏水 美暗示斯诺登与中国“合作”

第一招:论“危害”

美国联邦调查局局长罗伯特·米勒13日出席国会听证会,解释斯诺登曝光监视项目给美国带来的危害。米勒说,秘密监控项目在搜集反恐情报、阻止恐怖袭击方面发挥重要作用。这些项目曝光后,当局不得不调整应对恐怖威胁的策略。“我们会……失去获取他们(犯罪分子)通讯信息的能力,我们会变得异常脆弱……这危害着国家安全。”

第二招:辩“实效”

监视项目曝光,招致美国国内就监视项目是否侵犯公民宪法权利的争论。对于这一点,美国政府似有意回避,只是接连几天强调监视项目的“实际效果”。美国国家安全局局长基思·亚历山大在国会说,监视项目协助防范或挫败数十起恐怖事件。美国白宫发言人杰伊·卡尼说,得益于监视项目,当局截获有用情报,2009年10月在芝加哥奥黑尔国际机场逮捕恐怖嫌疑人戴维·黑德利。黑德利承认策划对丹麦《日德兰邮报》发动炸弹袭击。卡尼还证实一些美国官员和国会议员的说法,确认监视项目帮助挫败2009年针对纽约地铁系统的

美国中央情报局前雇员爱德华·斯诺登曝光“棱镜”等秘密情报监视项目,将美国政府的做法置于风口浪尖。

面对国内外越来越大质疑声,美国政府以及部分政界人士四面出击,试图通过各种手段消除“棱镜”争议带来的消极影响。

第三招:泼脏水

斯诺登说,美国政府多年来一直从事针对中国个人和机构的网络攻击。政治分析师认为,美国一直就网络攻击问题攻击中国等国,如今却因监视项目曝光而尴尬不已。

面对这种尴尬局面,美国国会议员13日抛出毫无根据的阴谋论,怀疑斯诺登可能受他国指使。国会众议院情报委员会主席迈克·罗杰斯和委员会资深成员、民主党籍众议员达奇·鲁珀斯伯格13日与国家安全局局长亚历山大举行3小时闭门会谈。罗杰斯会后暗示,斯诺登可能与中国政府“合作”。“显然,我们必须确保彻底洗清他(斯诺登)与中国的联系,”罗杰斯说,“我们需要提出更多问题,包括他的动机,他的联系,他在哪里,为什么在那里,在那里的日常情况。”

美国《华尔街日报》报道,罗杰斯提出这种质疑时没有向外界给出任何证据。

第四招:转视线

就在媒体针对监视项目穷追猛打之际,白宫发表声明,确认叙利亚政府去年多次在国内冲突中“小规模”使用包括沙林毒气在内的化学武器,总统奥巴马决定向叙反对派提供包括“军事支持”在内的更多援助。回顾美国政府就叙利亚冲突问题的先前表态,美方在认定叙政府军使用化武和“直接武装”叙反对派上的态度事实上已经逐渐清晰。美国政府正式确认在叙利亚冲突立场上的这一重要变化,其时机选择值得探究。不可否认的是,这一消息迅速成为当天的重点新闻之一,一定程度上冲淡了主流国际媒体对监视项目的报道氛围。徐超(新华社供本报稿)

中国外交部设立网络事务办公室

就网络安全问题
将与美深入沟通

新华社北京6月14日电 外交部发言人华春莹14日在例行记者会上宣布,外交部近日设立了网络事务办公室,负责协调开展有关网络事务的外交活动。有记者问:美方多年来一直入侵中国网络却指责中国对美进行网络攻击。中方打算如何应对?华春莹说,中方曾多次表示,中国是遭受网络攻击最严重的国家之一,中方坚决反对一切形式的黑客攻击。我们认为,网络空间需要的不是战争和霸权,而是规则和合作。她说,中方高度重视网络安全问题。外交部设立了网络事务办公室,负责协调开展有关网络事务的外交活动。我们将与有关各方继续就网络安全问题开展建设性的对话与合作。我们主张在联合国框架内制定相关国际规则,并提出了具体倡议。她表示,中美在战略安全对话框架下建有网络工作组,中方将在有关框架下就有关问题与美方进行深入沟通。

本报特稿
伊朗内政部长穆斯塔法·纳贾尔15日上午通过伊朗国家电视台宣布,初步计票结果显示,温和派鲁哈尼得票居首。鲁哈尼称,在14日举行的总统大选中,全国1631个投票站共产生了约83万张有效选票,其中鲁哈尼赢得40多万张,支持率约为48%;排名其后的是德黑兰市长穆罕默德·巴吉尔·卡利巴夫,他赢得了约13万张选票。鲁哈尼现年64岁,2003年至2005年间曾担任伊朗首席核谈判代表。但在随后8年里,鲁哈尼并没有任何官职。在6名候选人中,只有鲁哈尼一人温和保守派,其他5人均为强硬保守派。伊朗选举委员会主席称,此次伊朗大选的投票率可能达到70%。超过5000万选民参加了投票,其中有160余万人是首次投票。如果在第一轮中,没有人获得超过50%的绝对多数选票,投票将会在21日进入第二轮。

伊朗大选初步结果显示 温和派鲁哈尼得票居首

重要议题未讨论 华沙大会添压力 因议程之争遗憾中落幕 联合国新一轮气候谈判

新华社波恩6月14日电 联合国2013年第二轮气候变化谈判14日在德国波恩闭幕。围绕气候变化新协议的谈判进展顺利,但由于议程之争,留下了不少重要议题未能讨论,给11月在华沙召开的气候大会带来不小压力。来自182个国家和地区的近2000名代表参加了本次谈判,谈判主要内容是一项2020年之后贯彻和加强《联合国气候变化框架公约》、减控温室气体排放和应对气候变化的新协议。在谈判中,各方详细阐释了对新协议的主张,虽有分歧但交流充分。《公约》秘书处执行秘书菲格雷斯说,围绕新协议的谈判进展“鼓舞人心”。不过,在《公约》附属履行机构的会议中,俄罗斯、白俄罗斯和乌克兰坚持将一项涉及《公约》下气候谈判决策机制的内容单独列入议程,这一立场与其他国家产生分歧。各方一直无法就议程达成一致,会议在僵局中结束。三国的主张源于他们去年多哈气候大会时的遭遇。当时,多哈会议就涉及《京都议定书》第二承诺期的一项决议进行表决,三国代表要求发言表述反对意见,但大会主席没给他们发言机会便强行通过决议。

多方回应美“军援”叙利亚反对派 叙:美国谎言连篇 俄:证据不足为信

对叙利亚化武问题 我希望联合国 客观公正调查

新华社北京6月14日电 外交部发言人华春莹14日表示,中国希望联合国对叙利亚化学武器问题开展客观公正的调查。有记者问,据报道,美国情报部门近日评估认为,叙利亚政府去年曾数次小范围使用化学武器。美国将加大对叙利亚反对派的支持。中方对此有何评论?华春莹说,中方在化学武器问题上的立场是一贯的、明确的。无论是谁使用化学武器,我们都坚决反对。中方希望联合国调查叙利亚化武问题工作组在遵循有关国际法和安理会相关决议的前提下开展客观公正调查。

继美国称叙利亚政府动用化学武器、表态将对叙反对派提供直接“军事支持”后,叙利亚政府、俄罗斯、欧盟等多方作出回应。联合国秘书长潘基文强调,军事手段无法解决叙利亚冲突。



一名叙利亚男孩背着枪走过街头 新华社发

联合国:进行全面调查

联合国秘书长潘基文14日强调,军事手段无法解决叙利亚冲突,只会导致该国进一步瓦解,地区不稳定及宗教、社会局势紧张。潘基文说,在没有令人信服的证据支持下,不能确保任何有关叙利亚境内使用化学武器指控的信息有效。他说:“正因为如此,我不断强调应在叙利亚境内展开实地调查,以收集独立样本和确立事实。我们的目标仍然是进行全面、独立和中立的调查。”

叙政府:美国双重标准

叙利亚外交部14日发表声明,驳斥美方说法。声明说,美方“谎言连篇”,目的是以化武为借口干涉叙利亚局势。一系列证据表明,反对派拥有化学武器,而

白宫却依据“捏造的信息”,指认叙政府使用这类武器。“为了让奥巴马武装叙利亚反对派,美国用了可耻的借口。这显示美国在对待恐怖主义时公然采用双重标准。”美国此次“口风转硬”,正值叙政府军取得军事优势之时。叙政府军上周攻占战略重镇古赛尔,继而发起“北方风暴”行动,准备收复最大城市阿勒颇。

俄罗斯:证据无说服力

俄罗斯总统普京的外交政策顾问尤里·乌沙科夫14日同样质疑美方对叙政府动用化武的说法。乌沙科夫说,美国官员近期向俄方提供一些叙政府动用化武的信息,只是这些信息“不足为信”。“在我们看来,美国人提供的信息和情况没有说服力。”“在联合国安理会那次著名会议上,美国时任国务卿鲍威尔挥动那个小瓶,”

乌沙科夫说,“我不愿意相信,美方这次提供的证据与那次相似。”

鲍威尔2003年在安理会展示伊拉克拥有大规模杀伤性武器的“证据”。然而,美国发动伊拉克战争后,没有发现这类武器。

欧盟:呼吁政治解决

欧盟14日发表声明,说“严重关注美方声明中的结论”,联合国有必要派遣人员前往叙利亚,实地调查各方有关化武的说法。声明呼吁国际社会加大努力,政治解决叙利亚危机。英国首相卡梅伦的发言人说,尽管美国已表态“军援”,英国“尚未决定”是否武装叙反对派。德国政府发言人说,德国将考虑可能以何种方式支持叙反对派,但不会提供武器。张远(新华社供本报稿)

注射胰岛素 不用再“打针”

糖尿病患者专用无针注射器在沪上市

- 胰岛素最大单次取药量可达100个单位
- 胰岛素单次最大注射量达到50个单位

**糖尿病患者
专用无针注射器**

特约经销:
雷允上药城2楼 咨询热线:
华山路2号静安寺对面 021-61156315